
В Омске перед судом предстанет бывшая воспитанница детского дома, обвиняемая в хулиганстве и истязании

Следственным управлением СК России по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей воспитанницы КУ ОО «Большеуковский дом детства», обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание) и ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По данным следствия, 16-летняя воспитанница казенного учреждения Омской области «Большеуковский дом детства», являясь старостой группы, неоднократно наносила побои и совершала иные действия в отношении других несовершеннолетних, причиняя им физические и психические страдания. Так, 15 октября 2023 г. она нанесла несколько ударов руками сверстнице за то, что та опоздала на ужин, а также заставила мыть сантехнику, кроме этого, в другое время обвиняемая произвела выстрелы из пневматического пистолета в потерпевшую и других подростков.

Уголовное дело направлено в районный суд для рассмотрения.

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1852941>